



Free Questions for [DEP-3CR1](#) by [braindumpscollection](#)

Shared by [Alvarado](#) on [12-12-2023](#)

For More Free Questions and Preparation Resources

[Check the Links on Last Page](#)

Question 1

Question Type: MultipleChoice

Where can workarounds on the current CR application be found?

Options:

A- User Guide

B- Release Notes

C- Product Guide

D- Installation Guide

Answer:

D

Question 2

Question Type: MultipleChoice

What is the result of running the ierestart -r command?

Options:

- A- the CyberSense vApp is restarted
- B- the CyberSense software is unpacked
- C- the docker containers are removed and created
- D- the docker image is successfully loaded

Answer:

B

Question 3

Question Type: MultipleChoice

A customer plans to have 1 policy which replicates data into the vault daily and takes a PIT copy, which is kept for 7 days and retention locked. The customer also plans to have one copy for the sandbox environment to use for testing.

How many MTrees exist on the PowerProtect DD in the Vault?

Options:

A- 8

B- 4

C- 1

D- 3

Answer:

A

Question 4

Question Type: MultipleChoice

A company has DP8300 in the production environment. They would like to use the CR Vault.

What is the most efficient solution to replicate data to the CR Vault?

Options:

- A- Replicate to DP8300 in the CR Vault to protect applications
- B- Replicate the MTree owned by Multi Node Avamar directly to the CR Vault PowerProtect DD
- C- Multi Nodes are not supported by Cyber Recovery, and data cannot be protected in the CR Vault PowerProtect DD
- D- Replicate data from Multi Node to Single Node, then replicate the MTree owned by single node to the CR Vault PowerProtect DD

Answer:

C

Question 5

Question Type: MultipleChoice

Which statement is true for a policy?

Options:

- A- Only multiple sequenced actions can be run

- B-** Sync and Lock actions are unable to run concurrently
- C-** Only single actions can be run
- D-** A policy can only be modified by the crso user

Answer:

B

Question 6

Question Type: MultipleChoice

How much swap space is required for a host running CyberSense with 128 GB of memory?

Options:

- A-** 320 GB
- B-** 448 GB
- C-** 832 GB
- D-** 576 GB

Answer:

A

Question 7

Question Type: MultipleChoice

Which application object is required to analyze the data inside the CR Vault?

Options:

A- CyberSense

B- Avamar

C- NetWorker

D- PowerProtect Data Manager

Answer:

A

Question 8

Question Type: MultipleChoice

Which Cyber Recovery component is used to detect, diagnose, and accelerate recovery within the Vault?

Options:

- A- Secure Data Isolation
- B- Cyber Recovery Vault
- C- CyberSense
- D- Sandbox

Answer:

B

To Get Premium Files for DEP-3CR1 Visit

<https://www.p2pexams.com/products/dep-3cr1>

For More Free Questions Visit

<https://www.p2pexams.com/dell-emc/pdf/dep-3cr1>

